
Informatikus beszámoló az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

2020.02.09.-2020.04.06.  

   

Időrendi bontás:  

-2021. március 23. – Rendkívüli Küldöttgyűlés  

Szöveges beszámoló:   

-Minden újonnan megválasztott tisztségviselő megkapta a tisztségükhöz tartozó 

jogosultságukat.  

-A levelezőrendszer migrálása óta nem volt rá lehetőségem, hogy én kezeljem a TTK HÖK 

levelezéseit, (külön kellett írni az IIG-nek, amire akár csak napokkal később kaptam választ) 

ám ez március óta megváltozott, ugyanis erre újra jogosultságot szereztem egy rövid 

megbeszélés és betanítás után. 

-A ”ttkhok.elte.hu” oldalt vírusos támadás érte, ezért egy rövid ideig nem volt elérhető a site. 

Szerencsére megtaláltam a probléma forrását és sikeresen töröltem a vírusos fileokat, így 

remélhetőleg nem fordul elő ez többet. Ezután az összes általam kezelt oldal cms-ét és moduljait 

frissítettem. 

-Pánczél Emese, tudományos referens kért tőlem MS Teams csatornát az online tudományos 

előadások megtartására, amelyet meg is igényeltem számára. Ugyanígy jártam el Őri Bálint 

esetében is, aki szintén kért egy csatornát a Tétékás Nyúz részére.  

-Hegedűs Dávid, az ELTE TTK DÖK elnöke megkeresett, hogy szüksége van egy online 

szavazófelületre az alakuló küldöttgyűlésük sikeres lebonyolítására. Mivel éppen akkor nem 

volt rá szükség, egy rövid konzultáció és betanítás után átadtam neki a ”ttkhokteszt.elte.hu”-s 

oldalt. A Küldöttgyűlés után jelezte, hogy nem volt fennakadás és azóta újra csak az én 

irányításom alatt van site.  

-Március 23-án a rendkívüli Küldöttgyűlésen előkészítettem és kezeltem a szavazásokat, 

amelyek szerencsére zökkenőmentesen zajlottak. A keddi Küldöttgyűlésre a szavazások 

előkészítését beszámolóm után készítem el. 

-Minden e-mailre és megkeresésre reagáltam. 



Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha bármilyen kérdésed, észrevételed van, akkor 

keress bátran elérhetőségeim egyikén! 

Sárisáp, 2021.04.03.   

Balga Gábor   

Informatikus   

informatikus@ttkhok.elte.hu  

+3620/565-1517   


